
 

 

 

 

 

 

 

 

Cycle 2 

Jour 1 : Les transports 

 

 

Domaine : Grandeurs et mesures 

Compétences et connaissances travaillées :  

- Résoudre des problèmes en utilisant des nombres entiers et le calcul 

- Calculer avec des nombres entiers 

 

Matériel :  

Avec ou sans pièces et billets 

 

Solutions :  

Niveau 1 : la coopérative devra payer 24€. 

Niveau 2 : la coopérative devra payer 48€. 

Niveau 3 : le chauffeur devra rendre 0€. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CYCLE 2 - JOUR 1  

 
Niveau 1  
 

 

 
Pour se rendre au musée, les élèves doivent prendre le car. 
 
Un ticket de groupe pour 10 personnes coûte 12€. 
 
Il y a 20 élèves dans la classe. 
 
Combien la coopérative de l'école va-t-elle devoir payer ? 
 

Réponse : 
 
….................................................................................................................. 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CYCLE 2 - JOUR 1  

 

Niveau 2 
 
 

 
Pour se rendre au musée, les élèves doivent prendre le car. 
 
Un ticket de groupe pour 5 personnes coûte 12 euros. 
 
Il y a 20 élèves dans la classe. 
 
Combien la coopérative de l'école va-t-elle devoir payer ? 
 

Réponse : 
 
….................................................................................................................. 
 

 

 

  



CYCLE 2 - JOUR 1  

Niveau 3 

 

 
 
Pour se rendre au musée, les élèves doivent prendre le car. 
 
Un ticket de groupe pour 5 personnes coûte 12 euros et 50 centimes. 
 
Il y a 20 élèves dans la classe. La maitresse donne un billet de 50 euros. 
 
Combien le chauffeur va-t-il lui rendre ? 
 

Réponse : 
 
….................................................................................................................. 
 

 
 
 

 

 

 


